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ESTRATTO VERBALE DEL CONSIGLIO DI DIPARTIMENTO DI SCIENZE BIOMEDICHE, 
ODONTOIATRICHE  E DELLE IMMAGINI MORFOLOGICHE E FUNZIONALI 

Il giorno 18 del mese di luglio dell’anno duemiladiciasette   alle ore12:30, presso l'Aula 190 posti  
padiglione G, I piano della  Torre Biologica dell'A.O.U. Policlinico "G. Martino" si e' riunito il 
Consiglio di Dipartimento  di Scienze Biomediche, Odontoiatriche e delle Immagini Morfologiche 
e Funzionali dell'Università di Messina, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1)Comunicazione; 
2)Ratifica Decreti; 
3)Ratifica  graduatoria per valutazione per il conferimento contratti a titolo oneroso Anno 
Accademico 2016/2017; 
4) Prof. Nicola Cicero: attivazione Borsa di Studio; 
5) Prof. Massimo Laganà: Richiesta di autorizzazione incarichi esterni; 
6)Prof. Michele Gaeta:  
    a)richiesta rinnovo Spin-off MI.LA; 
    b)richiesta attivazione corsi per trasferimento know-how e disseminazione risultati 

nell’ambito dello Spin-off MI.LA; 
7)Accoglienza di due Spin-off: accademici Oncoxx Biotech e MediterraneaTheranostic; 
8) Donazione liberali; 
9) Prof.ssa Patrizia Gualniera: richiesta rinnovo assegno di ricerca di tipo B – area 06: “La 
responsabilità professionale medica: un osservatorio nella provincia di Messina”; 
10) Prof. Felice Esposito: Contratto di collaborazione con Università degli Studi di Messina, 
Dip. di Scienze Biomediche, Odontoiatriche e delle Immagini Morfologiche e Funzionali 
A.O.U. Policlinico G. Martino; 
11) Prof. Giancarlo Cordasco: problematiche insegnamento Informatica del CLMOPD; 
12) Problematiche Corso di Studio in Scienze Motorie Sport e Salute; 
13) Proposte e/o delibere dei Consigli dei Corsi di Studio; 
14) Proposte e/o delibere delle Scuole di Specializzazioni; 
15) Varie ed eventuali. 
 
- - - - - - -  
1)Dott. Nicola Cicero – Proroga contratto di Ricercatore a tempo determinato ex art. 24, c. 3, 
lett. a), legge 240/2010. 
2)Procedura valutativa per il reclutamento, ai sensi dell’art. 24 comma 3 tipologia A legge 
240/2010, di un Ricercatore a tempo determinato, con impegno a tempo pieno, SSD MED/33 
(Malattie dell’Apparato Locomotore): 
      a) Designazione membro interno; 
      b) indicazione Commissari sorteggiabili.  
- - - - - - -  

1) profili richiesti per le chiamate dirette e per il  concorso libero professori di seconda fascia. 
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- - - - - - - 
1) profili richiesti per le chiamate dirette e per il  concorso libero professori di prima fascia. 

 
Sono presenti: 
 i Professori Ordinari: Anastasi Giuseppe, Direttore del Dipartimento, Aragona Pasquale, Baldari 
Sergio, Blandino Alfredo, Caramori Gaetano,  Cordasco Giancarlo,  De Ponte Francesco S,  Dugo 
Giacomo, Gaeta Michele, Girbino Giuseppe, Ientile Riccardo, Longo Marcello, Magaudda 
Ludovico, Monaco Maurizio, Puzzolo Domenico, Quartarone Angelo, Rosa Michele Attilio e 
Scribano Emanuele. 
I Professori Associati:  
Alafaci Concetta, Alberti Saverio, Altavilla Domenica, Angileri Flavio, Arco Alba Maria, Ascenti  
Giorgio, Barone Mario, Calapai Gioacchino, Campo Salvatore Giuseppe, Di Bella Giuseppa, Di 
Pietro Angela, Donato Paola A.E., Favaloro Angelo, Fenga Concettina, Giuffrida Daniele, 
Gualniera Patrizia, Matarese Giovanni, Micali Antonio Girolamo, Minutoli Fabio, Oteri Giacomo, 
Pergolizzi Stefano, Picerno Isa Anna Maria, Santoro Giuseppe, Settineri Salvatore, Sidoti Antonina 
e  Spatari Giovanna. 
I Ricercatori:  
Acri Giuseppe, Alibrando Carmela, Bruschetta Daniele, Cacciola Francesco, Calimeri Sebastiano, 
Caratozzolo Marcello, Castagna Irene, Ceccio Concetta, Ciancio Armando, Cicero Nicola, 
Crisafulli Concetta, Crupi Giovanni, D’Angelo Rosalia, Denaro Lucia, Esposito Felice, Ferreri 
Felicia M., Granata Francesca, La Fauci Vincenza, La Torre Giovanna L., Laganà Pasqualina, Lo 
Giudice Daniela, Lo Giudice Giuseppe, Milardi Demetrio, Militi Angela, Nastro Siniscalchi Enrico, 
Nucera Riccardo, Portelli Marco, Rinaldi Carmela, Rizzo Giuseppina, Rotondo Archimede, Saitta 
Marcello, Sansotta Carlo, Sapienza Daniela, Spataro Pasquale, Squeri Raffaele, Terranova 
Antonella, Vinci Sergio Lucio e Visalli Giuseppa. 
Il Segretario Amministrativo: 
Dott. Francesco Giliberto 
Il rappresentante del Personale Tecnico ed Amministrativo: 
Dott.  Amato Ernesto  
I rappresentanti degli studenti: 
Amoroso  Giulia, Calafati Erman, Caruso  Carlo, Cosentino Filippo, Costantino Alessandro Rocco, 
Giaimis Laura, Mancuso Moravio Andrea, Marullo Francesco, Mazzeo Michela, Messina Pietro, 
Pinnizzotto Mirta, Romeo Santina, Rosaniti  Giuseppe e Squillaci  Rocco. 
Presiede la riunione il Prof. Giuseppe Anastasi, Direttore del Dipartimento; funge da Segretario 
verbalizzante il Segretario Amministrativo Dott. Francesco Giliberto. 

Il Direttore constatato che sussiste il numero legale, dichiara aperta l’adunanza. 
Si passa a discutere sul primo punto all’o.d.g.  
 

  
O M I S S I S 

6)Prof. Michele Gaeta:  
    a)richiesta rinnovo Spin-off MI.LA 
Il Direttore legge la richiesta del Prof. Michele Gaeta di rinnovo dello spin off  MI.LA. 
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Il Consiglio approva all’unanimità  
 
    b)richiesta attivazione corsi per trasferimento know-how e disseminazione risultati 

nell’ambito dello Spin-off MI.LA 
Il Direttore legge la richiesta del Prof. Michele Gaeta di autorizzare lo Spin off MI.LA ad attivare 
Corsi per trasferimento know-how e disseminazione. 
Il Consiglio approva all’unanimità.  

 
 

O M I S S I S 
 

 
Per le deliberazioni di competenza, si trasmette agli Organi di Governo il presente estratto di verbale, 
approvato seduta stante. 
 
Avendo esaurito gli argomenti all’ordine del giorno, il Direttore dichiara chiusa l’adunanza. 

Letto, approvato e sottoscritto. 
 
     F.to :  Il Segretario verbalizzante                                                             F.to: Il Direttore 
              Dott. Francesco Giliberto                                          Prof. Giuseppe Anastasi 
 
E’ copia conforme all’originale 
 
Messina, 18 luglio  2017 
                                                                                Il Direttore 
                                                                  (Prof. Giuseppe Anastasi) 

                                                               


